

Уважаемые индивидуальные предприниматели!

Министерство экономического развития Республики Северная Осетия – Алания обращается к предпринимателям реализующих табачную продукцию и обувные товары на территории Моздокского района, о том, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 05.07.2019г. №860 «Об утверждении Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении обувных товаров», постановлением Правительства РФ от 28.02.2019г. №224 «Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции» с 01.07.2020г. введена обязательная маркировка табачной и обувной продукции.

Уклонение от исполнения требований законодательства влечет за собой административную ответственность по статье 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Производство или продажа товаров и продукции, в отношении которых установлены требования по маркировке», в которой предусмотрена ответственность для организаций от 50 тыс. до 300 тыс. руб., для должностных лиц от 5 тыс. до 10 тыс. руб., с конфискацией предметов нарушения (т.е. самих товаров).